
ODRŮDA OCENĚNÍ/POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Müller Thurgau kolekce Rozbřesk bílé, polosuché 2020 jakostní odrůdové 135 Kč R-1911051

Veltlínské zelené kolekce Rozbřesk bílé, polosuché 2020 kabinetní 135 Kč R-1911000

Cuveé Rozárka kolekce Rozbřesk bílé, suché 2020 známkové 135 Kč R-1911001

Moravský muškát kolekce Rozbřesk bílé, polosladké 2020 jakostní odrůdové 135 Kč R-1911002

Rulandské šedé & 
Rulandské bílé

kolekce Rozbřesk bílé, polosladké 2020 kabinetní 135 Kč R-1911052

Pinot & Pinot kolekce Soumrak bílé, polosuché 2019 pozdní sběr 189 Kč R-1911226

Alibernet kolekce Soumrak červené, suché 2021 moravské zemské 189 Kč R-1922650

Rulandské modré kolekce Soumrak červené, suché 2021 pozdní sběr 189 Kč R-1922651

Dornfelder kolekce Soumrak červené, suché 2021 moravské zemské 189 Kč R-1922652

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Černá se zlatým 
potiskem

30 Kč R-1911229
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„Rodinné Vinařství Rozařín nabízí příjemná a svěží vína, která umí 
nádherně rozjasnit váš večer, políbit vaše chuťové buňky  

a pošeptat vaší duši. Nespěchají s víny na trh, nechají je zrát  
a teprve lahvově zralá a sladěná je nabízí zákazníkům.“

Vinařství Rozařín

Výběr Vín

Dárková krabička na 1 lahev VÍTĚZ SOUTĚŽE!

2023

eshop.smero.cz



ODRŮDA OCENĚNÍ/POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE
CENA BEZ DPH

AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ*
KÓD SMERO

Müller Thurgau
Víno Bojnice 2021: stříbrná 
AWC Vienna 2021: diplom

bílé, suché 2020 pozdní sběr
145 Kč
165 Kč

R-1922642
R-1922641

sv. Scholastika bílé, polosladké 2021 pozdní sběr
145 Kč
165 Kč

R-1921845
R-1921844

Sylvánské zelené Král vín ČR 2022: zlatá bílé, suché 2021 pozdní sběr
149 Kč
175 Kč

R-1921847
R-1921846

Veltlínské červené rané
Festwine 2022: stříbrná

Víno Bojnice 2022: stříbrná
bílé, suché 2020 kabinet

119 Kč
145 Kč

R-1921849
R-1921848

Placidus rosé 
(Zweigeltrebe)

Festwine 2022: zlatá
Jarovín 2022: stříbrná

Hradecký pohár 2022: stříbrná
růžové, polosuché 2021 pozdní sběr

119 Kč
145 Kč

R-1921851
R-1921850

Frankovka červené, suché 2020 pozdní sběr
119 Kč
145 Kč

R-1921853
R-1921852

Muškát moravský bílé, suché 2022 pozdní sběr
149 Kč
175 Kč

R-1922644
R-1922643

NOVIC cuvée 
(Müller Thurgau + Hibernal)

bílé, suché 2022 pozdní sběr
165 Kč
189 Kč

R-1922646
R-1922645

Neronet cuvée červené, suché
2017
2019
2020

pozdní sběr
165 Kč
189 Kč

R-1921860
R-1921859

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Krabička na 1 lahev 
(dekor dřeva)

22 Kč R-1911990

Krabička na 2 lahve 
(dekor dřeva)

29 Kč R-1911991
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„Rajhradská klášterní vína pocházejí z jižní
Moravy, ze znojemské vinařské podoblasti 

z katastru a okolí měst Rajhrad, Dolní Kounice  
a z velkopavlovické vinařské podoblasti  

z obce Blučina.“

AKČNÍ *: cena za kus platná při koupi minimálně 48 lahví od jednoho druhu vína. ZÁKLADNÍ *: cena za kus platná při odběru 1–47 lahví od jednoho druhu vína.  

ZDARMA  
etiketa s logem vaší 
firmy 
při odběru minimálně 48 kusů 
od jednoho druhu vína.

Dárkové krabičky
na vína řady 
Classic a Signature

Monastery 
Classic/ Signature

Vinařství



ZDARMA  
etiketa s logem vaší 
firmy 
při odběru minimálně 48 kusů 
od jednoho druhu vína.

ZDARMA  
etiketa s logem vaší 
firmy 
při odběru minimálně 48 kusů 
od jednoho druhu vína.

ODRŮDA OCENĚNÍ/POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE
CENA BEZ DPH

AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ*
KÓD SMERO

Hibernal vinolok (skleněný uzávěr) bílé, polosuché 2020 pozdní sběr
195 Kč
215 Kč

R-1911020
R-1911022

PINOT 333 sur lie
TOP 77 vín ČR 2021

AWC Vienna 2020: stříbrná
bílé, suché 2018 pozdní sběr

169 Kč
189 Kč

R-1911023
R-1911024

Ryzlink Rýnský
TOP 77 vín ČR 2022

Salon vín ČR 2023: stříbrná
bílé, suché 2020 pozdní sběr

195 Kč
215 Kč

R-1921862
R-1921861

Rulandské šedé
Král vín ČR 2022: stříbrná

Salon vín ČR 2023: stříbrná
bílé, polosuché 2021 výběr z hroznů

209 Kč
229 Kč

R-1921864
R-1921863

Veltlínské zelené AWC Vienna 2021: diplom bílé, suché 2019 výběr z hroznů
169 Kč
189 Kč

R-1911914
R-1911994

Frankovka červené, suché 2019 pozdní sběr
209 Kč
229 Kč

R-1922648
R-1922647

Rulandské modré červené, suché 2018 výběr z hroznů
249 Kč
269 Kč

R-1921866
R-1921865

Zweigeltrebe
TOP 77 vín ČR 2022
Vinex 2022: stříbrná

červené, suché 2018 pozdní sběr
195 Kč
215 Kč

R-1921868
R-1921867

TYP CENA BEZ DPH KÓD SMERO

Krabička na 1 lahev řady
Exclusive

29 Kč R-1911992

Krabička na 2 lahve řady 
Exclusive

35 Kč R-1911993

„Jižnější Kounicko vyhlášené vynikajícími červenými  
víny nám zajišťuje veškerou produkci červeného. Blučina 
nám nabízí díky vyššímu obsahu vápníku v půdě výrazně 
aromatická bílá vína a Rajhrad minerální bílá  
vína, plná zachované svěžesti.“

Rajhradské 
klášterní

Dárkové krabičky
na vína řady 
Exclusive

Monastery 
Exclusive

Zdarma etiketa s logem vaší firmy. Pro více informací a objednání vín kontaktujte svého obchodního zástupce.

E
X

C
LU

S
IV

E



ODRŮDA OCENĚNÍ/POZNÁMKA TYP ROČNÍK KATEGORIE
CENA BEZ DPH

AKČNÍ* / ZÁKLADNÍ*
KÓD SMERO

Veltlínské zelené bílé, suché 2019 pozdní sběr
175 Kč
189 Kč

R-1921836
R-1921896

Veltlínské zelené Bojnice 2022: stříbrná bílé, polosuché 2021 pozdní sběr
189 Kč
205 Kč

R-1921837
R-1921897

Neuburské Bojnice  2021: bronzová bílé, suché 2020 kabinetní
189 Kč
205 Kč

R-1922636
R-1922635

Ryzlink vlašský Bojnice 2022: zlatá bílé, polosuché 2021 pozdní sběr
205 Kč
215 Kč

R-1921838
R-1921898

Chardonnay Bojnice 2021: bronzová bílé, suché 2020 pozdní sběr
205 Kč
215 Kč

R-1911041
R-1921905

Sauvignon Bojnice 2022: bronzová bílé, polosuché 2021 pozdní sběr
205 Kč
215 Kč

R-1921839
R-1921899

Tramín kořenný Bojnice 2022: bronzová bílé, polosladké 2021 pozdní sběr
215 Kč
229 Kč

R-1921840
R-1921900

Hibernal 0,5 l
Vinalies Internationale 2022 Paris: stříbrná 

Bojnice 2021: zlatá 
bílé, polosladké 2020 výběr z hroznů

259 Kč
289 Kč

R-1911048
R-1921906

Hibernal 0,5 l
Bojnice 2022: zlatá

Valtické vinné trhy 2022: zlatá
bílé, polosladké 2021 výběr z bobulí

289 Kč
305 Kč

R-1921841
R-1921901
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„Naše malé rodinné vinařství používá na výrobu vína hrozny z vlastních vinohradů ze 
Slovácké podoblasti. Díky tomu a modernímu zpracování najdete v každé skleničce 
kousek z našeho sluncem prozářeného vinohradu. Naše vína jsou skvělým dárkem  

pro vaše obchodní partnery. Můžeme vám zajistit potisk vašeho loga přímo  
na naši etiketu a zabalit vám víno do naší dárkové krabičky.“

Pro možnost dárkového balení, kontaktujte svého obchodního zástupce.

Vinařství Vacenovský

Platnost nabídky je do 31. srpna 2023 nebo do vyprodání zásob.
Všechny ceny jsou uvedeny bez DPH. Změna cen vyhrazena. Tiskové a obrázkové chyby vyhrazeny.

Centrála BRNO, prům. zóna Rajhrad
Stará pošta 980, 664 61 Rajhrad 

pobočka s prodejnou HODONÍN 
Velkomoravská 83a, 695 01 Hodonín

pobočka s prodejnou BŘECLAV 
Bratislavská 3150/30, 690 02 Břeclav

pobočka s prodejnou KUTNÁ HORA
Ortenova 63, 284 01 Kutná Hora

pobočka OSTRAVA 
Poděbradova 99a, 702 00 Ostrava

pobočka PRAHA areál Big Box, hala C 
Ve Žlíbku 1800/77, 193 00 Praha 9 - Horní Počernice

pobočka OLOMOUC 
Rolsberská 638/66, 779 00 Olomouc

zelená linka: 800 155 111
zákaznická linka: 511 200 239
e-mail: objednavky@smero.cz

smero-reklama.cz

Dodávané zboží splňuje podmínky § 25 odst. 1 písm. t. zák. 586/1992 Sb. o daních z příjmu, tiché víno, které je opatřené obchodní firmou nebo ochrannou známkou tohoto předmětu, 
jehož hodnota bez DPH nepřesahuje 500 Kč, se považuje za reklamní nebo propagační předmět. Náklady na jeho pořízení jsou DAŇOVĚ UZNATELNÉ.

AKČNÍ *: cena za kus platná při koupi minimálně 48 lahví od jednoho druhu vína. ZÁKLADNÍ *: cena za kus platná při odběru 1–47 lahví od jednoho druhu vína.  


